

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Красногорский район» объявляет конкурс на право заключения договора на организацию универсальной ярмарки по адресу: Удмуртская Республика, Красногорский район, с. Красногорское, площадка на производственной территории ул. Ленина 75, еженедельно, каждый четверг (постановление от 19.05.2021 № 623).

Организатор конкурса: Администрация муниципального образования «Красногорский район», место нахождения: 427650, Удмуртская Республика, с. Красногорское, ул. Ленина, д. 64, контактный тел. 8 (34164) 2-16-00, 2-19-32, адрес электронной почты: ktv@mo-krasno.ru.

Форма конкурса: открытый конкурс.

Предмет конкурса: право на заключение договора на организацию универсальной ярмарки по адресу: Удмуртская Республика, Красногорский район, с. Красногорское, площадка на производственной территории ул. Ленина, 75, еженедельно, каждый четверг.

Срок действия ярмарки: с даты заключения договора сроком на 1 год.

Место, дата и время начала, дата и время окончания срока подачи заявок: с 8.00 часов 06 октября 2021 года по 21 октября 2021 года до 10.00 часов.

Варианты подачи заявок на Конкурс:

нарочным: Удмуртская Республика, Красногорский район, с. Красногорское, ул. Ленина, д. 64, отдел планово-экономической работы (кабинет № 28, по рабочим дням - с 08ч 00мин до 16ч 00 мин, перерыв на обед с 12ч. 00 мин до 13 ч 00 мин);

по почте: 427650, Удмуртская Республика, с. Красногорское, ул. Ленина, 64, каб. 28.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: 21 октября 2021 в 10.00 по адресу: Удмуртская республика, с. Красногорское, ул. Ленина, дом 64, кабинет 28.

Отказ от проведения Конкурса допускается не позднее чем за два рабочих дня до даты проведения Конкурса и в течение одного рабочего дня со дня принятия указанного решения подлежит публикации на официальном сайте муниципального образования «Красногорский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Требования к участникам (заявителям):

К участию в Конкурсе допускаются юридические лица, независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения, индивидуальные предприниматели, претендующие на организацию ярмарки и подавшие заявку на участие в Конкурсе (далее - заявитель), в отношении которых:

1. Отсутствует решение о ликвидации заявителя - юридического лица или решение арбитражного суда о признании заявителя - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства.

2. Отсутствует решение о приостановлении деятельности заявителя в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день рассмотрения заявки на участие в Конкурсе.

3. Отсутствует неисполненная обязанность по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за последний отчетный период.

Порядок подачи заявок на участие в Конкурсе

Участие в Конкурсе оформляется заявкой об участии в Конкурсе, которая подается по форме, установленной в Конкурсной документации (приложение № 1 к Конкурсной документации). Перечень документов, прилагаемых к заявке и необходимых для участия в конкурсе, установлен в Конкурсной документации (раздел 3). К заявке прилагается описание документов, представляемых для участия в конкурсе по форме, согласно приложения № 2 к Конкурсной документации. Заявка подписывается лицом, имеющим право действовать без доверенности от имени юридического лица или индивидуального предпринимателя, либо полномочия которого подтверждается доверенностью.

Заявка об участии в Конкурсе вместе с прилагаемыми документами подается в запечатанном конверте со дня начала приема заявок, установленного в настоящем извещении до времени вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе. На конверте указываются:

- организатор и наименование конкурса, на участие в котором подается данная заявка, следующим образом: «Организатор конкурса: Администрация муниципального образования «Красногорский район».

Заявка на участие в открытом конкурсе на право заключения договора на организацию ярмарки по адресу: Удмуртская Республика, Красногорский район, с. Красногорское, площадка на производственной территории ул. Ленина, 75, еженедельно, каждый четверг.

- наименование юридического лица или индивидуального предпринимателя, подающего заявку, почтовый адрес, (адрес по которому осуществляется связь).

Все листы заявки должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью (для юридических лиц), заверены подписью руководителя юридического лица или индивидуальным предпринимателем. Верность копий документов, представляемых в составе заявки на участие в конкурсе, должна быть подтверждена печатью и подписью руководителя юридического лица или индивидуальным предпринимателем. Факсимильные подписи не допускаются. Соблюдение участником указанных требований подтверждает подлинность и достоверность представленных в составе заявки на участие в конкурсе документов и сведений.

Непредставление полного комплекта документов является основанием для отказа в допуске к участию в Конкурсе.

Каждый участник конкурса может подать только одну заявку на участие в конкурсе.

Конкурсная документация предоставляется отделом планово-экономической работы Администрации муниципального образования «Красногорский район» на основании письменного запроса любого заинтересованного лица на бумажном носителе или в электронной форме, в течение двух рабочих дней с даты получения письменного запроса.

Запрос в письменной форме подается по адресу: Удмуртская Республика, с. Красногорское, ул. Ленина, 64 (кабинет № 28) по рабочим дням - с 08ч 00мин до 16ч 00 мин, перерыв на обед с 12ч 00 мин до 13ч 00мин), конкурсная документация направляется заявителю либо письмом по указанному в запросе адресу или на указанную в письме электронную почту.

Запрос в электронной форме подается на адрес электронной почты: ktv@mo-krasno.ru и конкурсная документация отправляется заявителю по адресу электронной почты, указанной в запросе.

Конкурсная документация доступна для ознакомления и копирования на сайте муниципального образования «Красногорский район» в сети «Интернет» в разделе «Закупки и продажи».